



csörög a Pannon GSM



Kedves Olvasóink! Közérdekű problémákkal, észrevételekkel, kapcsolatban Takács Viktor, ügyeletes újságíró munkatársunk várja hívásait munkanapokon reggel 8 és 10, vasárnap 14 és 15 óra között a 06-20-9432-663-as rádiótelefon-számon. Elvesztett tárgyakat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé gondolatukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

Gutenberg-galaxis. Kocsis Tibor szerint helytelen dolog a Kossuth Zsuzsanna szakközépiskola igazgatójére hátrítani a felelősséget, hiszen ők csak az önkormányzat döntését hajják végre. Így korábban kénytelen-kelletlen elfogadták a laktanyába való költözés tervét is. Politikai erőfitogtatás? – mondta össze szemöldökét a 329-925-ös számról telefonáló olvasónk, aki emlékszik arra, hogy korábban több iskolát is bezártak már, de akkor nem volt országos botrány, nem csaptak ekkora ribilliót.

Minőségi oktatás?! Szégyenkezve kullogott haza a Hungarodidact konferenciáról az egyik szegedi pedagógus, mert amikor a szervezők megtudták, honnan jött, csak legyintettek: ott újszinc pénz a korszerű taneszközökre. Az országos botrányá da-gadó iskolabezárás kapcsán állandóan csak a pénzt emlegető képviselők gondoltak-e arra, hogy mi lesz a minőségi oktatással? Számolt-e valaki azzal, hogy a forintok és források mögött gyerekek, szülők,

pedagógusok vannak? – fakadt ki, inkognitót kérve, mert állását félti.

Ismeretterjesztés... „Kincskereső Kisködmön” című videokazettát vásárolt Süli István az egyik szegedi hipermarketban, otthon azonban döbbenet olvasta a hátoldalán: Mórincz Zsigmond regényéből. Móra Ferenc otthonában különösen szíven ütötte a tévedés.

Tengelytörő. Tankcsapdákat talált a gázvezeték-építés után Subasán a második utcában Kovács Zsolt. Nem temették be rendesen a gödröket, s egy kis eső után rögtön megfenneklett az autójával a sárban. Mintha szántóföldön járna az ember, kint kell hagyni a kocsit a fűtőn – panaszkodta a telefonba.

Ott a műsor? Igaz, csak egy A/4-es lapon, de ott a téli vásár színpadjának program a hangfalak mellett – tudtuk meg tegnap a műsorokat szervező Particum Kft.-től. Így egy-két napra előre mindig meg lehet tudni, mikor érdemes kilátogatni a gyerekekkel.

PANNON GSM
***** Az élvonal.

● Csalás történt Virág-ügyben

Dr. A. börtönbe vonul?



A teraszon fagyizó vendégek mit sem tudtak a háttérben zajló ügyletekről. Virágmegváltás szegediesen. (Fotó: Karnok Csaba)

Két év két hónap börtönben letöltendő szabadságvesztésre ítélte a Szegedi Városi Bíróság tegnap dr. A. József ügyvédet, akit azzal vádoltak, hogy a Virág cukrászda értékesítése során a cukrászdát egy külső cégbe menekítette. A bíróság végül nem tartozás fedezetének elvonása, hanem család miatt marasztalta el dr. A.-t.

Szeged egyik büszkesége a Virág cukrászda. Azonban lassan nem csak süteménykülönlegességeiről híresül el a cuki, hanem a körülötte bonyolódó jogi ügyek miatt. A történet lényege, hogy 1994 novemberében az önkormányzat 50 millió forintért eladta a Szervánszky Testvé-

rek és Gyermekei Kft. részére a cukrászdát. Első részletben a vevő kifizetett 7 millió forintot, a további negyvenhárommal azonban adós maradt. A határidőre nem tudták törleszteni a hiányt, majd a város által felkínált részletfizetési kedvezménnyel, illetve a fizetési határidő 180 napos kitolásával sem tudták élni. Az igazi kitolást akkor érezte a szegedi városvezetés, amikor a Virág cukrászdának egy még újabb tulajdonosa lett, nevezetesen a Slic Kft., amely repülőrajtot véve először negyven millióért megvette az ügymond tehermentes ingatlant, majd az állítólag nehézkesen dolgozó földhivatal két nap alatt bejegyezte az új jogosultat a telekkönyvi lapra. Minderről csak A. ügyvéd úr, illetve a család részéről Sz. Zoltán tu-

dott, aki hamarosan külföldre távozott, így az ő felelősségre vonása elmaradt. Hamarosan két szálon folytatódott az események, de mindkét vonulat színhelye a bíróság volt. Polgári peres ügyben első fokon a Csongrád Megyei Bíróság a vételár megfizetésére kötelezte Szervánszky Kft.-t, ezt az ítéletet azonban mindkét fél megfellebbezte, így az ügy most a Legfelsőbb Bíróság előtt van.

A másik szálon pedig az a büntetőügy folytatódott, amelyben az ügyészség tartozás fedezetének elvonásával vádolta dr. A. Józsefet. A vádirat szerint tehát a többek között a dr. A. által alapított Slic Kft.-be szerették volna a Virág cukrászda tulajdonjogát „kimenekíteni”, holott a Szervánszky Kft. még nem

fizette meg a vételárat a városnak, leszámítva a szerződés megkötését követően átadott hétmillió forint plusz áfát. A bíróság végül helyénvalónak találta a vádirat megállapításait, a jogi minősítést azonban megváltoztatta, és a tegnapi ítéletben már egy rendbeli, társtetteségben elkövetett, különösen nagy kárt okozó csalás bűntettében találta vételnek az ügyvédet. A bíróság ezért A. Józsefet két év két hónap börtönben letöltendő szabadságvesztésre, három év közügyektől eltiltásra és három év jogi végzettséget igénylő tevékenységtől való eltiltásra ítélte. Az ügyészség tudomásul vette a döntést, az ítélet azonban nem jogerős, ugyanis a vádlott felmentésért fellebbezett.

Arató László

● Frankl Péter és Pauk György koncertje

Két magyar Londonból

Csütörtökön 19 órakor a Szegedi Konzervatórium nagytermében két világhírű, Londonban élő muzikus, Frankl Péter zongoraművész és Pauk György hegedűművész ad koncertet a zsinagóga rekonstrukciója javára.

Frankl Péter első nyilvános koncertjét 15 éves korában, Budapesten adta, majd a zeneakadémián *Hernádi Lajos* és *Weiner Leó* tanítványaként szerzett zongoraművészeti diplomát. 1957-ben a párizsi és a müncheni, 1959-ben pedig a Rio de Janeiroban megrendezett nemzetközi versenyen nyert első díjat. 1958-tól Párizsban, 1961-től Londonban él. A '60-as évek eleje óta világszerte koncertezik, többek között a Berlini Filharmonikusok, az Amszterdami Concertgebouw, a Lipcsei Gewandhaus, az Izraeli Filharmonikusok, a Párizsi Zenekar, Chicago, Cleveland, Boston, Philadelphia és London legnevesebb szimfonikus zenekarának állandó szólistája. Nagynevű karmesterekkel – Abbado, Barbirolli, Boulez, Dorati, Ferencsik, Haitink, Kertész, Maazel, Muti, Solti – dolgozott együtt. Hanglemezre játszott Schumann és Debussy összes zongoraművét, valamint számos Mozart-, Brahms-, Chopin-, Schubert- és Bartók-művet. 1987 óta

az amerikai Yale University zongora tanszakának vendégprofesszora. Korunk legkiválóbb zongoristái között tartják számon.

Pauk György hegedűművész a Liszt Ferenc Zeneakadémia Főiskolán *Zahuczky Ede*, *Weiner Leó* és *Kodály Zoltán* tanítványaként szerzett hegedűművészeti diplomát. 1952 óta világszerte koncertezik. 1958-tól Hollandiában élt, 1961-ben telepedett le Londonban. A Királyi Zeneakadémia professzora és tiszteletbeli tagzenekara, a Gárdián Csellózenekar játszik az MTV 1 Lottóshow című műsorában, majd ők húzzák ki a lottósámokat is.

A szegedi koncert műsora izgalmasnak ígérkezik: Beethoven Esz-dúr hegedűzongora szonátája, Grieg G-dúr hegedűzongora szonátája, Dvorák Hegedűzongora szonatinája és Bartók I. rapszódiaja csendül fel.

H. Zs.

Szegediek a Lottóshowban

Munkatársunktól
December 26-án, karácsony második napján este 7 órakor *Gárdián Gábor* szegedi csellista és művészzenekara, a Gárdián Csellózenekar játszik az MTV 1 Lottóshow című műsorában, majd ők húzzák ki a lottósámokat is.

A Magyar Autóklub Dél-alföldi Területi Szervezete egy évvel ezelőtt alakult meg. Az eltelt időszak tapasztalatait összegezték Kecskeméten, ahol a tanácskozási alkalmával új ügyfélszolgálati irodát is avattak. A Csongrád és a Bács-Kiskun megyei szervezetek összehívása jó húzásnak bizonyult.

Tavaly novemberben döntött úgy az autóklub országos vezetése, hogy a Bács megyei szervezet irányítását is Szegedre bizza. Ennek előzménye az volt, hogy a

● Ha péntek, akkor PR

Válság és kommunikáció

Munkatársunktól
A Moana PR Stúdió minden hónapban egyszer, pénteki napot választva rendezi szakmai délelőtti című, nagy sikerű programjait. December 18-án délelőtt 10 órára ismét a Matáv Rt. Tisza Lajos körüli bemutatótermébe várják azokat az érdeklődőket, akik fogékonyak

a kommunikáció, a reklám, és a PR területe iránt.

A szakmai délelőtti válságról és annak vállalati kommunikáción belüli kezeléséről *Sós Péter János*, az Akadémiai Kiadó igazgatója beszél, majd a válságkommunikáció gyakorlatáról *Lednitzky Péter*, a Deltáv Rt. vezérigazgatója tart előadást.

A szervezők úgy gondolják, érdeklődőből nem lesz hiány, hiszen működése során minden vállalat, szervezet kerülhet enyhébb vagy súlyosabb krízishelyzetbe. A helyes válságkommunikációs stratégia kidolgozásával elkerülhetők a súlyosabb következmények, s a teljes bizalomvesztés.

Gázt ad az autóklub

szomszédokban nem jól gazdálkodtak, 32 millió veszteség halmozódott fel. Az összevonást követően a gazdálkodást is sikerült egyesbe hozni – tudtuk meg *Kórász Lászlótól*, a Magyar Autóklub Dél-alföldi Területi Szervezetének titkáráról.

Az autóklubnak 230 ezer tagja van. A taglétszám csökkenése országosan 4 százalék volt, míg Csongrádban és Bácsban csupán 1. A két megyében 15 ezer tagot jegyeznek. Az elmúlt évben a műszerpark korszerűsítésére koncentráltak a régióban. Új üzlethálózatot alakítanak ki, olyan termékeket kínálnak,

amelyek az autósok időszerű igényeit is kielégíti. Például a téli hónapokban keresettek a hóláncok, amelyeket nem csupán megvásárolhatnak, de bérelhetnek is az érdeklődők.

A dél-alföldi szervezetnél mintegy hetven dolgoznak. Csongrád megye útjain három „sárga angyal” segíti a bajba jutott autósokat. Ezek a kocsik is összeköttetésben állnak az országos diszpécserközponttal.

A következő évi tervekről szólva *Kórász László* elmondta, hogy a tökékoncentráció felé akarnak haladni. Szakmai ágazatokat hoznak létre, hogy minél színvonal-

sabb szolgáltatást tudjanak nyújtani ügyfeleiknek. Az Autóklub számára előírás minőségi követelmény, hogy két éven belül megszerezze az ISO minősítést. A munkatársak szakmai továbbképzésére nagy hangsúlyt fektetnek, hiszen aki nem tart lépést az autógyártás rohamléptével az lemarad. Van mit tenni az Autóklub megmutatása, menedzselése terén is. Főként a fiatalokat akarják megcélolni különböző közlekedésbiztonsági akciókkal, ezek által csalogatva őket az autóklubosok népes taborába.

V. F. S.



forrás

Kiváló „németek”

Munkatársunktól
A Szegedi Német Önkormányzat 1998-ban is megrendezte az általános iskolák immár hagyományos német nyelvű kulturális vetélkedőjét. Ebben az évben az első forduló az Odessza II. Számú Általános Iskolában, a döntőt a Nemzetiségek Házában rendezték meg. A vetélkedő végeredménye: 1. JGYTF Gyakorló Általános Iskola, 2. Bálint Sándor Általános Iskola, 3. Odessza II. Számú Általános Iskola, 4. Kodály Téri Általános Iskola, 5. Gedő Általános Iskola.

Lázár Pál tárlata

Munkatársunktól
Ma 16 órakor a Dél-Magyarországi MÉH Rt. központjában (Bocskai u. 8/B) dr. *Hann Ferenc* művészettörténész, a Magyar Művészeti Akadémia tagja nyitja meg *Lázár Pál* festőművész kiállítását. A házigazda: *Szabó Jenő* elnök-vezérigazgató. A tárlat hétköznapokon 10 és 18 óra között tekinthető meg.

Boldog karácsonyt!

Munkatársunktól
A Szegedi Városi Televízió *Boldog karácsonyt* című műsorának nézői ma este nyolckor megtudhatják, hogyan készül az ünnepre dr. *Csonka Gábor* alpolgármester és családja. A Tesco Áruházból élőben jelentkező, harmincperces adásban láthatnak a nézők egy exkluzív interjú, és természetesen a játék sem maradhat el. A műsor háziasszonya *Kisistók Tímea* lesz.

Virradóra

Munkatársunktól
A magyar agráriumról szól a „Virradóra” csütörtök reggeli adása a Duna Tv-n. A szolgáltató magazinból kiderül, hogy mit várhat a géntörvényről a fogyasztó, megismerkedhetünk a finnországi környezetvédelmi elvekkel, s szembesülhetünk azzal, hogy milyen rombolást képes végezni a belvíz. A műsorban beszámolnak az Erdélyben oktató magyar egyetemi tanárok munkájáról, az árvízi segélyvonalról, valamint a már hungarikumnak számító vecsési káposztáról.

Az iskolaszék fóruma

Munkatársunktól
Válságkezelő fórumot hív össze a Gutenberg János Általános Iskola iskolaszéke az intézmény megmentéséért holnap, csütörtök 17 órakor, amelyre minden érintett és érdeklődőt várnak az iskolába.

SZILVESZTEREZZEN BARÁTAIVAL A FÁRAÓ ÉTTEREMBEN!

Részletes és helyfoglalás a helyszínen.

(min. 20, max. 40 főig)

Cím: Szeged, Nagy Jenő u. 1.
Telefon: 62-425-965

